
 

 

 

 

 

 
1.  Resuelve estas expresiones. 
 

321.392 – (4.754 + 46.395) 567.870 + 231.978 – 76.012 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Descompón estos números en sus órdenes de unidades. 

9,543 =            U +             d +           c +           m  

65,189 =  

609,18 = 

761,005 = 

 

3.  Escribe divisiones equivalentes a las dadas y después, calcula los cocientes. 

 

División División equivalente Cociente 

12 : 6   

26,46 : 6,3   

0,54 : 1,08   

 

 

4.  En un gimnasio hay 5 grupos de 20 personas por la mañana y 12 grupos de 25 personas por la tarde. 
¿Cuántas personas hay en el gimnasio en un día? 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
5.  La familia de Julián este mes ha ahorrado la cuarta parte del importe de la factura del agua. Si el mes 

pasado pagó 12,64 €, ¿cuánto habrá pagado este mes? 
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